

圣诞节的“礼物”

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李睿

近了,近了,圣诞节的钟声近了,一切都诗意起来,饭馆、商店的橱窗上喷满了圣诞帽、靴等象征这

国传统节日大气,也不相信满头银丝的圣诞老人会驾着马车派送礼物。但有一件事却改变了我的看法,我也收获了这迄今为止最满意的“圣诞礼物”。

依稀记得那是一个寒冷的冬夜,月亮没有出来,点点星光像宝石一样闪着清幽的光。我们大家庭正聚会,客厅里一片喜洋洋的气氛,因恰逢圣诞前夜,时尚的大表哥采购了圣诞树,并挂满了雪花、圣诞球和彩带……其乐融融,我最喜爱的小弟弟也唱着跳着好不快乐。过了一会儿,围着圣诞树跑来跑去的他突然亢奋起来,嚷嚷着要见圣诞老人,谁哄也不行。我只好抱着他来到庭院,

指着天空说:“好孩子太多,圣诞老人很忙,现在来不了,但只要你不闹乖乖的,明早你的床头会有最

美味的糖果!”“真的吗?他会来吗?”“会的,只要你是好孩子,听话懂事,他都会来的!”看着他天真烂漫的眼睛,我有点脸红……

为了把这件事做得天衣无缝,我等这小家伙入睡后才将他最爱吃的彩虹糖放在他的床头,我不期望他高兴,只求他不哭闹,然而事实却超乎我的想象:一起床他就一蹦一跳地跑过来,举着他的宝贝糖,大声叫道:“哥哥,我收到礼物了,我收到礼物了,圣诞老人爷爷真好!我要做好孩子!”我怔怔地凝视着欢呼雀跃的弟弟,不忍心打破他那美好的幻想与童真,但心中对这个有着美丽传说的洋节的不喜却减少了很多,甚至开始喜欢这个洋味十足的节日。

慢慢地我读懂了圣诞节,明白了它为何风靡全球,因为它代表着爱,领导着光明,带来了希望,领着我坐上圣诞老人的马车去追寻爱去播撒幸福。这是圣诞节给我的最好的“礼物”。



我眼中的我

李睿,男,来自青岛37中初一,勤奋好学,酷爱读书,征文多次在报刊发表。座右铭:走自己的路,让别人说去吧!梦想成为一个有学识有修养有品味的人,做一个像南派三叔和蔡骏一样的小说家!

个节日的饰品,空气中弥漫着欢庆的气息。说实话,我本来是不崇尚这样的“洋节”,认为太过矫情,不如中

由圣诞节所想到的

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 李安桐

“叮叮当,叮叮当,铃儿响叮当。今晚滑雪多快乐,我们坐在雪橇上……”听到这首欢快的《铃儿响叮

当》,我犹如看到了圣诞老人驾着满载礼物的驯鹿雪橇向我奔来,记忆的大门瞬间打开了。幼儿园小班教室里,圣诞树上的彩灯闪烁,空中悬挂的彩龙飞舞。小朋友们围坐在一起品尝着美味的

糕点和糖果。我从童话书中了解到,世界上很多的国家和地区都过圣诞节,在这一天里圣诞老人就会给每一个小朋友分发礼物和糖果,就连那些贫困山区的小孩子也能吃上糖果。自那以后,我就觉得圣诞老人可真是个大好人,期盼着每年的圣诞节快快到来。

五岁那年圣诞节的晚上,我挑灯夜战,写了一封只有圣诞老人才能看懂的长信,表达了我的心愿,还特别要求圣诞老人别忘了给贫困山区的小朋友,和我一样的,漂亮的棒棒糖。我学着图画书中的小孩子那样,双手合十嘟嘟囔囔地念叨一番,继而虔诚地把纸条塞进了一只火红的

圣诞袜里。半夜突然醒来,看了看空空的袜洞,我失望地大哭起来。妈妈安慰道:“安心地睡吧,圣诞老人会来的。”第二天清晨,我一看圣诞袜就两眼放光,几只鲜红的、诱人的、精

美的棒棒糖,正向我招手呢,我一个鲤鱼跳龙门扑向了棒棒糖。我嘴里含着甜甜的棒棒糖,心里更甜,因为贫困山区的小孩子们,也能和我一样吃着又香又甜的棒棒糖了,那馋相儿、那兴奋劲儿,每次想起来都忍不住不止。

随着年龄的增长,我慢慢地知道了圣诞节是个宗教节日,是基督徒们庆祝耶稣基督的诞生的日子,而圣诞老人是一个名叫尼古拉斯的老人帮助三个贫穷少女的故事演绎出来的,圣诞节是一个纯粹的西方节日,并非我们中华民族的传统节日。

现如今大街小巷扑面而来的是高耸入云的圣诞树,笑容可掬的圣诞老人,圣诞大酬宾、圣诞party比比皆是,浓重的过节气氛与刚刚过去不久的,咱们自己的传统节日——重阳节形成了鲜明的对比。在商家的大力宣传下,圣诞节人人皆知,而一些年轻人,小孩却不知道重阳节是哪一天。

对我们小学生来说,过圣诞节就是图个热闹,但我还是希望过好每一个我们中华民族有深远意义的传统节日。



我眼中的我

Hi,大家好,我叫李安桐,来自青岛镇江路小学四年级二班。我最大的爱好是读书、写作、书法、绘画、弹琴,尤以读书、写作作为乐,已有多篇习作刊登在报刊上。每天最快乐的时光就是读诗歌、童话、散文……

电话,电话打通了,我先含蓄地问候了几句,就迫不及待地露出了我的“本相”。“奶奶,爸爸妈妈、老师、姑姑都送我圣诞礼物了,您给我准备了什么礼物啊?”奶奶近年来身体越来越差,耳朵也有点聋,且爱打岔,“过年早点回家啊,我给你准备了压岁钱。”我着急起来,又重复了一遍:“我说的是圣诞节。”“噢,过节啊!早点让你爸妈带你回来啊!”奶奶说。真是没通,连圣诞节都不知道,跟她都沟通不了。

西方可谓近年在国内盛行。圣诞节尤其受到孩子们的喜爱,它满载着我们的快乐,爸爸妈妈也会受到感染。而远在山村的奶奶根本忽略了,我的心里突然又增添了两个愿望。一个是:现在就动手做一个大大的礼物在圣诞节前给奶奶寄过去,让她也能分享节日的快乐。另一个愿望是:我们一定要自强,把我们的传统节日和文化传播到西方去。让国外的朋友也能感受到我们节日的快乐!

三代人的圣诞节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 王佳怡

每年平安夜,圣诞老人都会驾着雪橇,满载着丰富礼品,顺着烟囱来到每个听话懂事的孩子枕边,满

现在我已不再绞尽脑汁地想着向圣诞老人请求什么礼物了,而是赴爸爸妈妈为我预约的各种圣诞聚会:学校的、亲戚家的、社会公益的。各种形态的圣诞老人的长袜子中总能变出我想要的礼物。在聚会中,我们会高兴地唱歌、跳舞、无拘无束地分享着节日带给我们的快乐、甜蜜。爸爸、妈妈时而变成我的司机,时而变成我的策划员,像“跟屁虫”似的跟随着我的左右。

我的礼品箱里很快就堆满了琳琅满目的礼物,清点我的收获:这是爸爸妈妈给的,这是老师同学给的,还有姑姑、表妹的……快乐和喜悦充满了我身体的每一个细胞。突然想起奶奶还没给我礼物呢,去年奶奶给我压岁钱可是一个大大的红包啊!我马上给远在山村的奶奶打



我眼中的我

我是一名开朗、活泼、外向、随和的女孩,来自青岛南京路小学三年级二班。我的爱好广泛:钢琴、单簧管、主持等……我喜欢学校里正在学习的每个学习科目,尤其是英语。我期待成为你的好朋友!

足孩子的愿望。这在前几年我是深信不疑的。随着知识和见闻的增加,耳濡目染中我逐渐知道了圣诞节真实的来历。

快乐的狂欢节

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 徐敏如

我是圣诞节,哈哈!想看看我吗?那就来吧!我每次光临,我的朋友们

动铅放到一个女孩子的床上,又让他的助理给一个男孩送去一架遥控飞机。礼物上贴着一张纸条,上面写着:“今年,你表现得非常出色,是个懂事的孩子,所以才会收到圣诞礼物。”等爬出烟囱的时候,圣诞老人的红色圣诞装上已经沾满了煤炭,全身黑乎乎的,朝自己的雪橇走去。

这一切都被我看到了,我差点笑出声来。我在想:收到了圣诞礼物,朋友们一定很高兴。

叮铃铃!叮铃铃!醒醒啊!礼物来啦!

孩子们睁开眼,“哇塞!”一个女孩子看到自动铅说。“天哪!”一个男孩子看到飞机说。这都是他们盼望已久的礼物。

“哈哈哈哈哈!”笑死我了,“哈哈!”

虽然我没有收到礼物,但是看到我的朋友们都很高兴,我也快乐了许多。

哦,差点忘了介绍我自己了。我是个外国的传统节日,每年的12月24日晚上,大家就会欢聚一堂,一起狂欢,到处欢声笑语,大家称它为“平安夜”。第二天我才到来,孩子们会收到圣诞礼物。怎么样?喜欢我吗?我好玩吧?一起来玩吧!



我眼中的我

大家好,我叫徐敏如,来自青岛市实验小学三年级六班。我是个天真、活泼、好动的女孩,喜欢读书、画画、写作,擅长跑步、轮滑、打羽毛球、游泳,很希望和大家交朋友。

都会收到礼物,她(他)们会很高兴哦!虽然我每次登门拜访,圣诞老人就会骑着驯鹿来送礼物,但我也不会高兴的,因为圣诞老人不给我送礼物。嘘!圣诞老人又来了。看!他蹑手蹑脚地从烟囱里爬了下来,把他的礼物——三枝自

圣诞节——特别的礼物

□齐鲁晚报《今日青岛》小记者 刘颖

下雪吧!下雪吧!快点下雪吧……今天上英语课的时候,英

初三,学习是相当的紧张,每个人都在准备着考试,就别看电影了,连每天保证充足睡眠的时间都没有。他们一听,每个人,天天都在祈祷,祈祷圣诞节能够下雪,天天祈祷……圣诞节那天我坐到办公室看外面的天气那么晴朗,再想想,昨天天气预报也没说今天要下雪,心里就想,他们的要愿望落空啦!可谁能想,就在上英语课的前十分钟就看到天渐渐阴沉起来。就在打上课铃的那一瞬间,奇迹出现啦,天上竟飘起了雪花?所以,我也就履行了我的诺言。可是,谁能想上完英语课,雪竟停了。回到办公室左思右想,难道这世界上竟有这样离奇的事情?还是,他们的诚意打动了上帝……”

“就这样,我过了一个‘神奇’的圣诞节,我记忆犹新。‘我们也要过这样一个离奇的圣诞!’一个同学在旁边起哄道。跟着,全班同学也嚷嚷道。

“好了,好了,答应你们就是了。可是,你们要知道,不是每件事都会发生奇迹的,如果每次都发生,那就不是奇迹啦!已经有过一次,下次就不一定了,所以啊,你们小样就祈祷吧!”

怀着激动的心情,真希望,今年的圣诞节,也会有奇迹发生在我们的身上!

圣诞节啊!下雪吧,下雪吧,快点下雪吧……



我眼中的我

你好!我叫刘颖,来自崂山七中七年级四班。我乐观开朗,生性大方,别人都说我像男孩一样豪迈,可我不这么认为,我觉得我像荷花一样出淤泥而不染,这就是我!一个,绽放光彩的我。

语老师跟我们提到:“在外国人眼里,圣诞节是对他们非常重要的一个节日,就相当于我们中国人过的春节一样重要。由此可见圣诞节的重要性。而我们这些学英语的,圣诞节也当然要过。”

“我曾经教过初三,有一年圣诞,我就对他们说,如果圣诞节下雪的话,我那节英语课,就给他们看电影。那时的

